
Referat fra stiftende generalforsamling for Støtteforeningen for Skave Skole & SFH 29. 
februar 2012 

 
 
1. Velkomst ved Henny Jensen & Michael Batz Højriis 
 
2. Valg af dirigent 
 

Eigil Nielsen blev valgt som stemmevælger og kunne konstatere at den stiftende generalforsamling var 
lovligt varslet 
 

3. Valg af stemmetællere 
 

Martin Fleng & Lene Sejr Kristensen blev valgt 
 

4. Baggrund for Støtteforeningen 
 

Henny samt Michael forklarede baggrunden 
 

5. Gennemgang af forslag til vedtægter 
 

De foreslåede vedtægter for Støtteforeningen blev læst højt og gennemgået. Der var enkelte rettelser til 
formuleringen af vedtægterne 
 

 Målgruppen skal helt klart være Skole & SFH, da der ellers vil blive alt for mange om budet 

 Tanker om hvordan pengene skal skaffes og bruges? 

 Skal der evt. flettes noget ind om en evt. friskole (§11 stk. 2) Eller skal det blot indføres som 
en vedtægtsændring, hvis den dag kommer? 

 Primære formål skal være udvikling af Skave Skole 

 Hvis Støtteforeningen sponserer ting til skolen, kan det ikke blive Kommunens ejendom 

 §2 stk.1 … gennemførelse af opgaver skal ændres til tiltag. Skal også ændres i stk. 2 

 Skal der altid være en kassebeholdning? I fx Erhvervsklubben skal alle penge bruges 

 §9 Karsten Kloster undersøger hvad distriktet rent faktisk hedder 
 

6. Valg af bestyrelse, suppleanter og revisor 
 

Bestyrelse – flg. blev valgt:  
Kis Brødbæk (2 år) 
Michael Batz Højriis (2 år) 
Margrethe Sidelmann (1 år) 
Lone Alstrup Christensen (1 år) 
Samt et medlem af skolebestyrelsen - Else Bay Thoustrup (1 år) 
 
Pernille Lund Kjeldsen samt Tina Bæk Jensen blev valgt som suppleanter 
 
Revisorer blev Kresten Meldgaard samt Martin Fleng (valgt for 1 år) 
 



7. Fastsættelse af kontingent 
 

Girokort udsendes/uddeles til alle husstande sammen med kopi af vedtægterne. 
 
Der var mange forskellige holdninger til fastsættelse af kontingent, men det der blev vedtaget var 
enkeltperson: kr. 100,- / husstand: kr. 300,- 
 
Personer er medlemmer og firmaer kan give sponsorater. 
 

8. Evt. 
 
Mht. stemmeretten blev det foreslået, at det var max. 2 stemmer ved husstandsmedlemskab, og at det kun 
er personer over 18 år, som har stemmeret. Der blev desuden også foreslået, at der kun skulle være 
stemmeret for de fremmødt på generalforsamlingerne. 

 Der skal være mulighed for kommunikation mellem støtteforeningen og borgere både pr. post 
og mail. Men også via Skaves hjemmeside. 

 

 Indbetaling af kontingent kan måske også foregå på skolens kontor?? 
 

 Salg af medlemskaber kan måske også foregå ved man stemmer dørklokker; hos købmanden 
samt at nogle personer måske står hos de lokale forretningsdrivende nogle lørdage 
formiddage. Spørgsmålet er blot, hvor langt rundt man skal for at sælge medlemskaberne. 

 

 Der er oprettet en erhvervsgruppe for at videreføre sidste års tiltag: 
 

Legetøjsindsamling: kr.   6.500,- 
Skrabelodder:  kr.   8.110,- 
Salg af T-shirts: kr.      440,- 
Julefrokost:  kr. 22.000,- 

 

 Desuden er der blevet foreslået at man skal undersøge muligheden for en efterskole, da vi i 
forvejen har de eksisterende klasselokaler. Der skal udbygges med soverum etc. 

 

 Kommunen har frustreret en masse mennesker, og de har endda kun flyttet overbygningen 6 km 
væk. 

 

 Vi skal tro på det gode hos byrådet, og at de gerne vil gøre det godt for os igen. 
 

 Målgruppen skal helt klart være Skole & SFH, da der ellers vil blive alt for mange om budet 
 

  
 
 
 
 


